

1. Splošne informacije	
Občina ali več občin kjer je praksa implementirana	
Ime dobre prakse	
Ali je bila dobra praksa delno ali v celoti (so)financirana iz javnih sredstev, vključno z EU sredstvi	
V primeru da, prosimo navedite program ali razpis	
Sektor / področje / oznaka	<i>Npr. oznake: plastika, krožno gospodarstvo, prireditve, dogodki, odpadki</i>

2. Podrobne informacije	
Podrobne informacije o dobri praksi	<p><i>Prosimo navedite informacije o dobri praksi, še posebej</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <i>Kateri problem je bil naslovljen z uvedbo dobre prakse?</i></li> <li>- <i>Kako dobra praksa dosega cilje?</i></li> <li>- <i>Kako je bila implementirana?</i></li> <li>- <i>Kdo so ključni deležniki?</i></li> <li>- <i>Kdo upravičenci te dobre prakse?</i></li> </ul>
Potrebni viri	<i>Prosimo specificirajte znesek finančnih in kadrovskih virov, potrebnih za vzpostavitev in delovanje dobre prakse</i>
Časovnica (začetek/konec)	<i>Mesec leto začetka – mesec leto zaključka (če je zaključek primeren)</i>
Dokazi uspeha (doseženi rezultati)	<i>Zakaj je ta praksa dobra? Ali lahko zagotovite tudi dokazljiva dejstva, ki izkazujejo uspeh (merljivi output / rezultati)? Navedite jih prosim.</i>
Zaznane težave/ naučene lekcije	<i>Prosimo, specificirajte težave in naučene lekcije pri implementaciji dobre prakse. Kako bi v prihodnje prakso bolje izvedli?</i>
Potencial za prenos prakse	<i>Pojasnite, zakaj menite, da je ta praksa (ali nekateri vidiki te prakse) potencialno zanimiva za druge občine. To je mogoče storiti npr. s pomočjo informacij o ključnih dejavnikih uspeha pri prenosu ali o dejavnikih, ki lahko ovirajo prenos. Navedene so lahko tudi informacije o že opravljenih prenosih (če je mogoče, navedite državo, regijo, občino in/ali organizacijo, na katero je bila praksa prenesena)</i>
Nadaljnje informacije	<i>Link kjer je več dodatnih informacij o dobri praksi, našete morebitne priloge (fotografije, publikacije, odlok, ...)</i>

Kontaktne podatke
Več o varstvu osebnih podatkov na <a href="https://skupnostobcin.si/varstvo-osebni-podatkov/">https://skupnostobcin.si/varstvo-osebni-podatkov/</a>

<b>Ime</b>	
<b>Email</b>	
<b>Soglašam z javno objavo kontaktnih podatkov na spletni strani SOS www.skupnostbcin.si</b>	<i>Da ali ne</i>